



В Удмуртии к уголовной ответственности привлечен преподаватель медицинской академии

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении ассистента кафедры Ижевской государственной медицинской академии Станислава Соболевского, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями, подстрекательстве к злоупотреблению должностными полномочиями и получении взятки (ч.1 ст. 285, ч.4 ст. 33, ч.1 ст. 285, ч.2 ст. 290 УК РФ). Следствием установлено, что обвиняемый подстрекал сотрудницу кафедры к злоупотреблению должностными полномочиями. Она должна была за денежное вознаграждение информировать студентов о расположении нужных им экзаменационных билетов во время сдачи экзамена. Кроме того, Соболевский получал от студентов деньги за проведение дополнительных занятий, но денежные средства в кассу учебного заведения не сдавал, а присваивал. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516175>